INuct-nyteBoauntens. P yyeHumka

[1lpoBepka gomallHero 3agaHus.

HOA6PA.
KnaccHaga paborta.

[]

haTeMaTW—IGCKMVI
ONKTAHT.

—

ME 1) 2) "3) 4 s)

24-(13-9)= 15+(11-8)= 100-(40+60)=

26-6-2= 20+10-10= 5+30+10=
Pabota B rpynne.

PaboTta Hag 3agadven.

[]

Ll

Hahaounm mnepuvmeTp NmnpamMmoyroJibHMKa co
cTopoHamm 20 1 10 caHnTmMmeTpoB.

20cm...2amScmm S544Amm...5cmm
A5cm...Samnm B0mMmmMm...B8cmnm

PaboTa B napax.

10cm+10cmm...19cm+1cmm 5m-100m...3040mnm D
100cm-30cmm... 1 m-70cmnn 5cm-40nmmm ... 10mMmmMn



3agava.

[L1]

PU3KYNbTMMUHYTKA
PaboTa B rpynnax u
CaMOCTOATENLHO.
454%100 = |[ 720:60 =
380%20 = } [2/4 ot 200=
Cpasam. |
200:2*(340+460):10= 7080cMm...708aMm
2 M2... 2000 cMm>
36075:37*25= 425MUH. .. 7Y

NTor ypoka.



